

Безопасная Масленица в Восточном округе Москвы!

02.03.2020

В течение всей прошлой недели наши граждане провожали зиму, недаром эта неделя называется масленичная. И вчера прошел завершающий день народных гуляний. Люди окончательно провожали зиму и встретили в гости долгожданную весну!

Для обеспечения пожарной безопасности жителей и гостей нашего округа во время празднования Масленицы во всех местах, где проходили массовые народные гуляния, с самого утра несли дежурство сотрудники Управления МЧС по ВАО, а также общественное аварийно-спасательное формирование «Студенческий пожарно-спасательный отряд ФЕНИКС». Сотрудники МЧС и добровольцы принимали активное участие в организации по обеспечению безопасности граждан при проведении празднования Масленицы.

Во время проведения праздничных мероприятий сотрудники МЧС ВАО и добровольцы находились рядом с жителями и всегда были готовы оказать помощь, если кому то она потребуется. Инспекторы, в свою очередь, напоминали жителям о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, а также просили их быть очень осторожными и внимательными во время гуляний.

В Восточном административном округе столицы все прошло без происшествий!







Пресс-служба управления по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве

Адрес страницы: <http://vostochniy.mos.ru/your-safety/inform/detail/8729020.html>

[Управа района Восточный города Москвы](#)